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آیین نامه های مالیاتی

آیین نامه اجرایی آزادسازی سهام عدالت موضوع

شماره: 122/68423

تاریخ: 1399/05/06

جناب دکتر پارسا

رئیس محترم سازمان امور مالیاتی کشور

احتراما به استحضار می رساند; :«آیین نامه اجرایی آزادسازی سهام عدالت»، در اجرای ابلاغیه مورخ 1399/02/09 مقام
معظم رهبری، که در جلسه مورخ 1399/05/04 شورای عالی بورس و اوراق بهادار به تصویب رسیده و طی ابلاغیه شماره

12020165 مورخ 1399/05/04 این سازمان اطلاع رسانی شده است، به پیوست ارسال می گردد.

با توجه به مفاد تبصره 3 ماده 2، تبصره 1 ماده 3 و ماده های 12 و 18 آیین نامه مذکور، مراتب جهت استحضار و دستور
اقدام مقتضی در خصوص موارد مرتبط با آن سازمان محترم اعلام می گردد.

حسن قالیباف اصل

رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار

آیین نامه اجرایی آزاد سازی سهام عدالت

ــورخ 1399/02/15، 1399/02/23، 1399/02/30، 1399/03/06، ــات م ــادار در جلس ــورس و اوراق به ــالی ب ــورای ع ش
1399/04/03، 1399/04/23 و 1399/05/04 در اجرای ابلاغیه مورخ 1399/02/09 مقام معظم رهبری، آیین نامه اجرایی

آزاد سازی سهام عدالت را به شرح زیر تصویب نمود:

ماده 2

تبصره 3: سهام عدالت بعنوان دارایی های ماترک متوفیان تا تاریخ 1399/05/01 معاف از مالیات موضوع بند 1 ماده 17 و
ماده 143 و ماده 143 مکرر قانون مالیات های مستقیم می باشد.

ماده 3

تبصره 1: به منظور تشویق و صیانت از سرمایه دارندگان سهام عدالت که روش غیر مستقیم را انتخاب نموده اند، شرکت
های سرمایه گذاری استانی مکلف اند برای سرمایه گذاری در سهام (که بعنوان دارایی جاری طبقه بندی می شوند) از روش
حسابداری خالص ارزش فروش استفاده کنند و افشاهای لازم را براساس استانداردهای حسابداری در صورت های مالی
انجام دهند. سودهای تحقق نیافته ناشی از بکارگیری روش خالص ارزش فروش طبق استاندارد های حسابداری مشمول

مالیات نخواهد نمود.

ماده 12- هرگونه نقل و انتقال مرتبط با اجرای این آیین نامه از جمله نقل و انتقال اوراق بهادار موضوع مواد 3، 4 و 5 و



نقل انتقال دارایی از / به صندوق سرمایه گذاری پروژه و شرکت پروژه و همچنین افزایش سرمایه شرکت هلدینگ و
شرکتهای سرمایه گذاری استانی موضوع مواد 4 و 6 این آیین نامه برای اولین بار معاف از مالیات می باشد.

ماده 18- کلیه مقامات و مراجع قضایی اعم از قضات دادگاهها و دادسراها، دوایر اجرای احکام و مجتمع های قضایی و
همچنین مقامات و مراجع شبه قضایی از قبیل دوایر اجرایی ثبت، مراجع مالیات، بیمه ، تعزیرات و شهرداری که به موجب
قانون اجازه توقیف و یا صدور دستور فروش دارایی را دارند مکلف اند دستورهای یاد شده درخصوص سهام عدالت را به
صورت متمرکز حسب مورد از طریق معاونت فناوری قوه قضاییه یا مراکز مشابه در دیگر مراجع صدرالاشاره به شرکت
سپرده گذاری مرکزی اوراق بهادار و تسویه وجوه ارسال و شماره حساب واحدی را به آن شرکت جهت واریز وجوه حاصل

از فروش دارایی توقیف شده معرفی نمایند.
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